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Pardubický kraj se společně s některými dalšími regiony snaží dlouhodobě prosadit novelu
zákona o rozpočtovém určení daní. V minulosti se několikrát snažil prosadit tuto změnu
formou zákonodárné iniciativy kraje. Podané návrhy byly několikrát zařazeny na jednání
schůze Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, doposud však nedošlo ani k započetí jejich
projednání. Zároveň byl Vládou předložen obdobný návrh, jehož projednávání bylo sice
započato, ale přerušeno. S ohledem na skutečnost, že nelze do konce stávajícího volebního
období očekávat projednání, připravil Pardubický kraj návrh na zrušení jednoho z
ustanovení zákona a přílohy k Ústavnímu soudu, pro který bude hledat podporu mezi
senátory.

„Dlouhodobě se společně s dalšími kraji snažíme upozorňovat na nutnost systémové změny v rámci
přerozdělení daní pro kraje. Po řadě až nedůstojných odkladů se změna rozpočtového určení daní
pro kraje dostala na pořad jednání Poslanecké sněmovny na konci loňského roku. Bohužel došlo k
přerušení jednání v 1. čtení, a to bez avíza dalšího vývoje. Blíží se konec stávajícího volebního období
vlády, která si změnu pro kraje vzala jako jeden z úkolů. Nelze tak očekávat, že s vypuknutím
tvrdého předvolebního boje dojde k projednání našeho návrhu, čímž by spadl pod stůl a museli
bychom s návrhy oslovit nové poslance. Dále už čekat nechceme, a proto jsme připravili návrh na
zrušení části zákona a přílohy číslo 1,“ vysvětlil hejtman Martin Netolický. „Zrušením tohoto
ustanovení by byla Poslanecká sněmovna donucena návrhy projednat a zrušené ustanovení nahradit.
Kraj však není aktivně legitimován přímo podat návrh na zrušení zákona k Ústavnímu soudu, a proto
ve spolupráci se starostou Letohradu a senátorem Petrem Fialou budeme hledat podporu u skupiny
nejméně 17 senátorů. Z předběžných informací víme, že by náš návrh měl podporu získat, a to napříč
politickým spektrem. To z mého pohledu jasně ukazuje, že tato problematika nemůže být ideologicky
zabarvená, ale řeší primárně systémovou změnu bez ohledu na to, kdo je toho času v pozici hejtmana
kraje,“ řekl hejtman Martin Netolický s tím, že Zastupitelstvu Pardubického kraje bude tento návrh
předložen k vyjádření souhlasu na červnovém jednání.
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